

**ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ
ΑΜΕΣΟΥ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ
5 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2013**

Το ετήσιο Εκπαιδευτικό Επιμορφωτικό Σεμινάριο της *Αμέσου Αρχιεπισκοπικής Περιφέρειας* θα λάβει χώρα υπό την αιγίδα του **Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αμερικής κ.κ. Δημητρίου**, την **Τρίτη 5 Νοεμβρίου 2013** (8.00 π.μ. - 2.30 μ.μ.), στο Λύκειο του Καθεδρικού Ναού Αγίου Δημητρίου στην Αστόρια.

Το Σεμινάριο απευθύνεται στους εκπαιδευτικούς που υπηρετούν στα ημερήσια και στα απογευματινά/Σαββατιανά σχολεία της περιοχής και περιλαμβάνει σειρά διαλέξεων και ομιλιών καλύπτοντας τις ανάγκες και τις απαιτήσεις τόσο του αγγλικού όσο και του ελληνικού προγράμματος.

Το Σεμινάριο θα αρχίσει με την εναρκτήρια ομιλία του Δρ. Ron Valenti με θέμα: **«Leadership: Making the Home-School Connection»** και θα ακολουθήσουν οι επιμέρους παρουσιάσεις. Οι εκπαιδευτικοί του Αγγλικού Προγράμματος θα παρακολουθήσουν παρουσιάσεις που ετοίμασαν η εταιρία *Catapult Learning* και οι διευθυντές των ημερησίων σχολείων. Παράλληλα, οι Έλληνες εκπαιδευτικοί θα έχουν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν ένα πλούσιο πρόγραμμα βασισμένο στη φιλοσοφία και στη μεθοδολογία της διδασκαλίας της Ελληνικής ως ξένης/δεύτερης γλώσσας.

Έχουν προσκληθεί διακεκριμένοι Αμερικανοί εκπαιδευτικοί, με ειδίκευση και πείρα στη διδασκαλία ξένων γλωσσών, όπως ο κ. **Al Martino**, διευθυντής του Τμήματος Ξένων Γλωσσών και ESL του Πανεπιστημίου SUNY, Albany και καθηγητής Παιδαγωγικών στο College of St. Rose. Επίσης, η κ. **Βίβιαν Σελενίκα**, διευθύντρια του Long Island City High School, η οποία είναι και η συντονίστρια των Εξετάσεων Ξένων Γλωσσών – σε επίπεδο Regents – του Υπουργείου Παιδείας της Νέας Υόρκης.

Έχουν επίσης προσκληθεί Έλληνες επιστήμονες από το Ινστιτούτο Νεοελληνικών Σπουδών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, και συγκεκριμένα ο διευθυντής του κ. Γεώργιος Παπαναστασίου και ο επιστημονικός συνεργάτης του Ινστιτούτου, κ. Παναγιώτης Ανδρέου, οι οποίοι θα παρουσιάσουν δείγμα του *Προγράμματος Σπουδών για την Ελληνική Γλώσσα – Επίπεδο Β (Regents)*. Το Πρόγραμμα Σπουδών εκπονείται από τον κ. Ανδρέου στο πλαίσιο συνεργασίας του Γραφείου Παιδείας Αμέσου Αρχιεπισκοπικής Περιφέρειας με το Ινστιτούτο, θεωρείται δε ως απαραίτητο για την αναγνώριση των ελληνικών σπουδών των μαθητών από τα δημόσια σχολεία. Ο κ. Ανδρέου θα κάνει μάλιστα ειδική παρουσίαση με θέμα **«Η προφορά στο γλωσσικό μάθημα: Ζητήματα διδασκαλίας και εκμάθησης»**.

Το Σεμινάριο περιλαμβάνει επίσης «ανοικτή συζήτηση» με θέμα **«Η διδασκαλία της ελληνικής γλώσσας σήμερα και προοπτικές για το μέλλον»**. Πέντε εκπαιδευτικοί, που υπηρετούν σήμερα σε ημερήσια και απογευματινά σχολεία της περιοχής, θα ανοίξουν τη συζήτηση, ενώ θα δοθεί η ευκαιρία στους συμμετέχοντες να εκφράσουν και αυτοί τη γνώμη τους.

Όλες οι επί μέρους παρουσιάσεις επισυνάπτονται. Για να δηλώσετε συμμετοχή στο Σεμινάριο, επικοινωνήστε με το Γραφείο Παιδείας Αμέσου Αρχιεπισκοπικής Περιφέρειας στον αριθμό **(212) 570-3552**.